

冰城羽绒服租赁火出圈

“小金豆”纷纷点赞: 温暖贴心还划算!

生活报记者 刘维娜 图片由受访者提供

随着哈尔滨旅游的火爆出圈,哈尔滨掏家底似地宠南方游客频频上热搜。在众多热搜中,哈尔滨旅游配套服务得到了很多南方游客的好评,其中羽绒服租赁的热搜词条达到了1098.5万的阅读量,被很多南方游客评价为“贴心、方便”的服务。近日,生活报记者走访了多家提供租赁服务的羽绒服商家,了解这一新兴行业的服务方式。

多平台发布租赁信息

“哈尔滨出租羽绒服,各种款式拍片好看!”“哈尔滨羽绒服防寒防水,漠河雪乡旅游装备,零下40度也能保暖。”近日,记者发现,在短视频平台、二手交易平台以及购物平台上,都能搜索到羽绒服租赁的内容,可以租赁羽绒服、羽绒裤、雪地靴、帽子围巾手套等,价格在10-90元一天不等,主要通过样式、长短、薄厚等来划分,另外有些店家还设置了团体折扣、家庭套装、机场接机送货等更细致的服务。“在传统购物网站和二手交易平台进行交易,相对来说更安全。”选择在购物平台租赁羽绒服的游客这样告诉记者。

同时,短视频网站上也有很多租赁信息,视频可以更真实地呈现羽绒服,还有店家服务的全部流程。“我就是看短视频选的,他们把衣服的领子、袖口这些细节都拍到了,还有送货流程等都有,看着就比较放心。”选择在短视频平台上租赁羽绒服的游客这样告诉记者。



备4000件羽绒服迎接游客

高明在购物平台上开店9年,做羽绒服租赁,“我是做旅游行业的,在带团过程中发现游客有这样的需求,然后就开始做这个行业了。”高明告诉记者,起初他的服务对象只针对他带的旅行团游客,后来发现这个市场可做,他单独延伸出这个服务,为全国的游客服务。“随着快递越来越发达,我们现在的服务已经走出黑龙江省,全国都可以承接,像东北三省、内蒙古和新疆,都有我们的客户。”

高明告诉记者,今年他的店铺羽绒服就有4000余件,还有裤子、鞋子等其他品类近2000件,“我们家的羽绒服大部分是定做的,每次租赁出去后都会清洗,一件羽绒服一般情况下清洗5次左右就会淘汰,因为羽绒会变薄,保暖性就得不到保障了。”高明告诉记者,他们会帮游客进行简单的搭配,“问他们想去哪玩,年轻女生我们就会推荐纯白的羽绒服,照相效果更好,再推荐搭配的帽子手套等,客人都很满意。”同时,高明也会有游客制定一些优惠套餐,比如30人的团就会有折扣,天数的多租赁也会有相对的优惠,“如果客人想要全新的鞋帽等配饰,我们有全新的价格;如果用清洗过的,会相对优惠些。”



店主不断摸索更新服务

今年刚刚走进这个行业的佟川就是瞄准了旅游的火爆,“这是我的副业,2025年咱们哈尔滨要举办亚冬会了,我想着旅游业要好起来了,就做了这个。”今年准备了200件产品的佟川,每天的客流量并不算特别大,但他很享受这个过程,“我把游客当成朋友,介绍衣服的同时顺便介绍哈尔滨,想通过这种方式为家乡旅游助一把力。”

同样是今年加入羽绒服租赁行业的陈希嘉,则是把服务做得更加细致,“我们家主要是在短视频平台上发布信息,我们有8种样式的羽

绒服,还有很多套餐可以选择,另外我们还有接机送衣服的服务。”陈希嘉告诉记者,他们推出的套餐十分受欢迎,“羽绒服、耳包、帽子、围巾、手套、护膝、保暖鞋垫、保暖口罩,这个8件套套餐很受欢迎。还可做一家三口的,一天200多块钱,是订的比较高的套餐。”高明与佟川大多是选择快递的方式给游客送衣服,而陈希嘉则有一项服务,就是接机加送衣物,“这个服务有很多游客定,比较方便,出机场就能有保暖的衣服,还不用排队等车,他们觉得挺方便的。”

南方游客纷纷点赞

从上海来哈尔滨旅游的李小姐是佟川的一名客人,对这种服务大加赞扬,“我是12月31日到哈尔滨,租的是1号到3号的,但是31号下午我下飞机,在民宿就收到了羽绒服,他多给我用了半天。”提起佟川周到的服务,李小姐表示:“我租了一个长款的白色羽绒服,在冰雪大世界不小心把后背刮坏了一点,当时我没有注意到,还回去的时候老板

发现了,但他并没有扣我的押金,只要我出了缝补的费用。”此次来旅游,李小姐对羽绒服的厚度非常满意,“在冰雪大世界也完全够用,老板人很好,就像朋友一样,他让我感受到了哈尔滨人的热情,整体体验感都非常好。”不仅李小姐,很多游客都对羽绒服租赁服务给予了好评,“很方便,很贴心,还会推荐来玩的朋友租的。”

欢迎您来玩

南岗区绘制旅游“宝典” 吃喝洗住游

生活报讯(记者于海霞)为丰富广大游客的“尔滨”之行,南岗区精心绘制了旅游“宝典”——南岗区旅游地图,将必打卡景点、必吃美食、逛早市、洗大澡、逛公园、滑个冰等文化娱乐地标一图锁定,同时设计推出“红色历史研学游、高校博物馆研学游、欧陆历史文化游、地域历史文化游”四条旅游线路。欢迎

“小金豆”们走进充满洋气、大气、灵气的龙脊宝地,开启一段浪漫特别的南岗之旅。松花江一个在满语里叫晒网场的江畔之南,这里有一处黑土高岗被称为南岗,这里湖光历史,处处文化。它俯瞰中东铁路,曾有17个国家领事机构坐落此地,随之诞生了中国第一支交响乐团、第一支芭蕾舞团、第一家电影院,

也留下了117处不可移动文物熠熠生辉。这里是共和国长子科研的核心区,中国第一艘潜艇、第一台计算机、第一颗小卫星都由此诞生;这里有中国第二的文博、亚洲第二的龙塔,同时重点大学齐聚,是中国三所大学区之一,也是冰雪运动奥运冠军的孵化地。



具体内容

●哈尔滨市汇金源冰球俱乐部
遗失招商银行股份有限公司哈尔滨爱建支行开户许可证,账号:451904609810121,核准号:J2610040308901,声明作废。

●陆宇不慎遗失国家综合性消防救援队伍干部证,证号:应急消字第11200690号,声明作废。

公告·公示

本人许实守,身份证号:230104194806263718,在松北区船口街道办事处松浦支渠征收项目范围内有一处房产,征收喷号:SA-24,土地证号:外松07-2-07,证载使用者:松江柳牌厂,单位性质:个人,建筑占地68平方米,该房屋归本人所有,由本人实际经营管理,不慎将土地证丢失,声明作废,并承诺该房产归本人所有无其它相关的利益人,如有不实自愿承担一切法律后果。

公告
麗帆宾馆外墙冷却塔所有人:
哈尔滨市南岗区春申街12号麗帆宾馆院内外墙冷却塔存在重大安全隐患。经鉴定不符合《民用建筑可靠性鉴定标准》,需立刻拆除,但未找到所有人。

请相关方于公告发布之日起30日内联系我可解决相关事宜。如30日内仍无人联系我,我方将自行拆除,一切费用及可能产生的损失均由相关方承担。

联系人:魏博文 13121431234
哈尔滨交通集团新兴产业发展有限公司

2024年1月20日

出租出售

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26层27层,三室两厅两卫,一楼两室一厅一厨一卫,二楼一室一卫一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带车库,精装修,1个车位,1个储藏室,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏南街、大新街、哈工大学、黑龙江工程大学,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏南街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼王位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层高19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室一厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋属天鹅湖花园,哈尔滨大湖,小区内园林绿化占30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地城街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

“熊孩子”玩网游买装备买皮肤

记住家长支付密码 偷偷充值万余元被追回

生活报讯(记者史天一)“熊孩子”为了玩游戏,在游戏里有面子,竟将奶奶银行卡里的一万多元进行充值。好在省林区公安局方正分局高楞派出所民警及时与游戏平台沟通,充值的钱款才退回。15日,家属来到派出所表示感谢。

1月初,方正林区前进社区的居

民年近六旬的牛女士匆匆来到高楞派出所求助,称其银行卡中的一万多元不翼而飞,请求民警帮助寻找。

值班民警经过调查发现,这笔钱被牛女士的10岁孙子分批转进游戏充值平台,用于购买游戏装备、皮肤等。经了解,牛女士的儿子和儿媳工作较忙,她平时在家照顾读小学

的还要复杂,经过几轮的沟通,多次上传相关佐证材料,最终在民警不懈的努力下,游戏平台将充值的钱款退回。

“感谢派出所民警对我们的事这么上心,1万多元钱对我们而言不是个小数目,谢谢你们!”1月15日,张先生带着儿子将一面锦旗送到民警手中表示感谢。

与游戏平台的沟通过程远比想象

捐1元返利180元? 还有“警察办案视频”

警方成功阻止电诈

生活报讯(崔子 记者栾德谦)冒充公检法、投资返利骗局近年来屡见不鲜,然而,看到身穿警服的骗子,遇到投资捐款返利诱惑,有人还是容易上当受骗。近日,学生李某听信了骗子的谎言诱导,差点上当受骗,幸亏被民警及时劝阻阻止,才保住他父母的“血汗钱”。

17日15时20分,牡丹江边境管理支队老黑山边境派出所民警曹福建接到辖区学生李某微信求助称:“您好!警察叔叔,我有件事想向您。”

据民警介绍,李某在QQ聊天时加陌生好友,对方向其介绍投资捐款可以返利,并向其发了一张“微信退款免扣费”的二维码,称微信扫码捐款1元可返利180元,扫得越多返利赚得越多。李某扫码上面显示向“中国红十字会”捐款。随后,李某向对方表示,自己是学生没有钱。不想,对方诱导李某可以使用

父母的手机扫码捐款。

情急之下,民警与李某语音通话,想制止其受骗。可李某挂掉了民警电话,并称自己正在与对方联系,对方称是“警察”,恐吓其如果不按照对方操作,警察可以通过其使用的QQ号码找到并对其进行处罚。随后,还向李某发了一段“警察办案的视频”。

民警查看视频后,通过微信反复劝告李某:“我们是老黑山边境派出所的民警,给你打电话、发视频的都是骗子,不要再转账。”民警苦口婆心地劝说李某,又向李某宣传防范电信网络诈骗相关知识,逐渐冷静下来的李某意识到了自己差点被骗。随后立即与对方删除了联系方式,并向警察叔叔表示感谢。

民警提醒大家在日常生活中要提高警惕,增强自身防诈反诈意识,以免上当受骗。

乌龙转款15万 警方1小时帮追回

生活报讯(张方洲 郑成金 记者栾德谦)15万多元转错人,当事人立即报警。近日,鸡西边境管理支队白鱼湾边境派出所就接到了这样一起警情,民警仅用1小时帮追回。

11日16时许,居民李某匆匆地来到白鱼湾边境派出所求助称:“自己下午把钱转错了,自己想把15万1千元转给朋友张某,但是当时没注意点错了把钱转到李某的账户上了。”

了解情况后,民警询问李某怎么会有李某的转账账户。李某称之前李某某有过她的粮食有过转账记录,但没有删除,这次是点错了,但是李某无法联系上李某。

据民警刘振博介绍,他通过对收款账户的详细信息进行调查,经过电话核实后,确认收款人为密山市裴德农场的



由鸡西边境管理支队提供

李某。经过大约1小时的调查沟通,李某同意将15万1千元返给李某。

在民警的帮助下,当看到错转的钱款还到账后,李某表现得十分激动,连连对移民管理警察说:“非常感谢你们,帮我找回钱。”

高铁上厕所时吸烟 男子被罚500元



由齐铁警方提供

生活报讯(吴慧聪 记者栾德谦)众所周知,动车组列车全列禁止吸烟,违者将受到公安机关处罚。动车违规吸烟案件时有发生,但因坏习惯引发的却鲜有。日前,旅客王某就因如厕点烟的坏习惯触发动车烟雾报警器,被铁路公安机关处罚。

乘警发现烟感报警 迅速锁定吸烟旅客

记者从齐铁警方了解到,10日13时10分许,由齐齐哈尔南站开往菏泽东站的G2634次列车站停德惠西站时,列车乘警接列车长报警,称3号车厢卫生间内烟雾报警器被触发。接报后,乘警立即赶往现场开展调查。据了解,乘警到达现场时,触发报警器的卫生间门

为抽一支烟 被罚500元

据该旅客交代,当日13时09分许,列车到达德惠西站,由于烟瘾难耐,他便前往站台吸烟,只是没等抽完烟就听到列车员提示要求尽快上车,张某只好将烟掐灭走进车厢,紧接着来到3号车厢卫生间。说起吸烟的原因,张某懊

悔不已。他告诉民警,自己并非不知晓禁烟规定,竟是因为自己有一个如厕就点支烟的坏习惯。因此,进入卫生间后,不经意间拿出香烟点着,直到听到烟雾报警器报警才意识到自己闯了祸。据悉,张某已被铁路公安机关处以罚款500元的行政处罚。

开奖公告	福彩3D第24019期	953	体彩七星彩第24008期	599092+1	体彩6+1第24006期	965146+0
	福彩D62第24019期	342588+1	福彩七乐彩第24009期	04 08 18 21 25 28 29+02	体彩排列3第24019期	313
	福彩22选5第24019期	01 10 11 19 21			体彩排列5第24019期	31384